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Анотація: Розкривається погляд незалежного американського репортера 

на події російської воєнної агресії проти України. Висловлюється захоплення 

мужністю, волелюбністю й демократизмом українського народу, його 

прагненням самому вирішувати власну долю. Проводяться паралелі з 

боротьбою за свою незалежність інших народів.  
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На сьогоднішній день, мабуть немає жодної людини в світі, яка б не чула 

про українську війну. Відважний опір українців прикував увагу людства  до 

того, як у всіх сферах розгортається боротьба за вільну й незалежну Україну. 

Допомагають висвітлювати ситуацію з російською військовою агресією  й 

іноземні репортери. Вони, часто ризикуючи життям, викривають злочини 

російської армії, допомагаючи світу бачити правду про неспровоковану 

повномасштабну війну, яку розгорнула росія. Одним з таких репортерів є   

американський журналіст Террел Джермейн Старр. 

Перше, на що звернув увагу американський журналіст – це вміння 

консолідуватися української нації перед обличчям реальної небезпеки. Також 

він відзначав демократизм українського суспільства, нестримний потяг 

українців до свободи.  Після вторгнення рф 24 лютого 2022 р. в світі так багато 

говорили про  простих людей-українців, готових до боротьби, що поставало 

запитання: «Що, справді? Невже українці такі сміливі, щоб схопити старенькі 

калаші та вийти на вулиці, чатуючи на російські танки?» [1]. 

Сам будучи ветераном війни в Афганістані, Террел Джермейн Старр 

зазначив, що однією з найбільших відмінностей між його досвідом в 

Афганістані та Україні, є те, що українці обрали для себе демократію. Це не 

було їм нав’язано. Українці за власним бажанням 2014 року під час Революції 

гідності обрали цей шлях для своєї країни й борються за нього вже понад 

8 років. Це зовсім інший досвід для репортера – приїхати до країни, де люди 

самостійно втілили ці цінності та мрії. 

Найближчою паралеллю до України, на думку американського 

журналіста, є історія, яка відбулась  із тибетськими борцями за свободу. 

У Гімалаях він брав інтерв’ю в тибетців, які виступили проти комуністичного 

Китаю. Коли Китай вдерся в Тибет і намагався знищити тибетську культуру, 
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він поставив під сумнів право тибетців на існування. Щодня тибетці, включно з 

ченцями, брали зброю та відбивалися. І хоча культури Тибету й України 

відрізняються за багатьма аспектами, дух боротьби з кривдниками за право 

своїх націй на існування його вразив. А той факт, що звичайні люди, які ніколи 

не планували бути солдатами й не думали брати зброю в руки та йти в бій, 

вирішили це зробити заради своїх сімей і заради майбутнього своєї країни – 

надихає. Це найдивовижніша історія у світі, коли люди, які не хочуть воювати, 

стають на захист інших та підіймаються проти сил зла. 

Террел спростовує аргумент, що війна закінчиться, якщо перестати 

надавати зброю Україні. На його думку, ті, хто так говорять, явно не знають 

українців. Українці протрималися 8,5 років без хаймарсів, без джавелінів, без 

усієї нової зброї, яку потім дали цій країні. Тож якщо раптом західне озброєння 

припиниться, українці за потреби битимуться палицями й камінням, щоб не 

тільки зупинити просування рф, а й відтіснити росіян і повернути свою 

територію. Найкраще, що ми  (США та цивілізований світ) можемо зробити,  

підтримати сторону добра в цій війні та допомогти українцям перемогти. 

Єдиний спосіб відкинути російську зброю – це перемогти її. Українці нині 

борються за своє існування. І хто ми такі, щоб казати їм здаватися? Коли ви 

боретеся за існування, у вас є лише два варіанти: боротися до перемоги або 

померти. І Україна не збирається гинути [1]. 

Таким чином, на думку журналіста, після  трьох (перших) днів, коли всі 

очікували падіння Києва,  українські воїни і український народ  вистояли. Війна 

з масштабного видовища перетворилася на наснажливу історію людей, які не 

збираються здаватися. Вони відстоюють  такі цінності, як  воля, демократія та 

свобода для всіх.  Ця історія викликала резонанс, бо українці стали героями 

світу. Вона надихає, адже привернула увагу світу й досі глобально залишається 

історією номер один. 
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